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QuEENy Axxg WaLnvur-woon Cnests or | w}sm-;, SEITEES AND
Easy Cuairs, OLp ExGLISH HaNGING MIRRORS, SATIN-WOOD AKD
DECORATED CHEST, SETTEE AND Easy {3;1[5111;;;, Wriring, CARD AND
Occasional. Tapres & Bukgauvs, /& -,ISE’I' OF IJIHE?{E:-IHHIM CHAILRS,

PERSIAN CARPBI AND RUGH,
OLD ENGLISH AND DECORATIVE CHINA AND GLASS,
CLOC :ﬁ’\ﬁ*w BRONZES, .
Oil Paintings and _-Wm‘w'-m(ﬂur Drawings,
SILVER SYDTLATED WARE. |

By _DHE{‘fw?J of the Kxecwtgrs of Miss J. F. C. BMHL'-:.
\ and others.

WHICH WILIL. BE S0LD BY AUCTION,
BY MESSRS.

PHILLIPS, SON & NEALE,

{FRFDEHI-:E NesLE anp PHiLir NEALE)

At their Great Iooms, 73, New Bond Street, W. 1,
On Tuespay, the 7th of OcrosBer, 1919,

AT ONE OCLOCK PRECISELY.

On View the Monday prior (from 10 to 5 o'elock). Catalogues may
be had of the Auctioneers, at their [":‘rrem; Rooms and Ofices,

, New Bond Street, W. 1.
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NOTICE.—78, NEW BOND STREET, W.
Messrs. PHILLIPS, SON & NEALE beg respectfully to

announce that their THREE LARGE AUCTION ROOMS and

WAREHOUSES are OPEN from 10 till 6 daily for the
reception of every class of property for Sale by Auction.
Plate, Jewellery and Valuables are deposited in the Fire-
proof Room. Large Vaults for Wine.

Sales conducted at Residences in Town or Country.
Valuations made for Probate or any other purpose.

All communications to be addressed :
PHILLIPS,SON & NEALE, Auctioneers, 73, New Bond St.. W. 1.

Telephone— ey rard 3670 and Mayfair 170,

CONDITIONS OF SALE.

Fivst.—The highest bidder to he the buyer; and if any
dispute arvise between two or more bidders, the lot o in
dispute shall be immediately put up again and re-gold,

SECOND.—No person to advance less than ls.; above five
pounds, 5s.; and so on in proportion,

THIRL: —In the case of lots upon which there is a reserve,
the Auctioneer shall have the right to bid on beualf
of the seller.

Fourti.—The purchasers to give in their names and places
of abode and pay down 5s. in the pound, or more, in
part of payment, ov the whole of the purchase-money,
tf requived, in default of which, the lot or lots 80
purchased to be immediately put up again and re-sold.

Fiern.—The lots to be taken away and paid for, whether
genuine and anthentie or not, with all faults and errors
of description, at the buyer's expense and risk, within
one day of the sale; Messrs. PHILLIPS, SoN & NEALE,
not being responsible for the correct deseription,
genuineness, or authenticity of, or any defanlt o
defect in, any lot; and making no warranty whatever.

SixrH—To prevent inaceuracy in delivery, and incon-
venience in the settlement of the purchases, no lot ean
on any account be removed during the time of sale;
and the remainder of the purchase-money must abso-
lutely be paid on the delivery.

SEVENTH.—Upon failure of complying with the above con-
ditions, the money deposited in part of payment shall
be forfeited ; all lots uncleared within the time afore-
gaid shall be re-sold by public or private sale, and the
deficieney (if any), and expenses attending sueh re-sale
shall be made good hy the defaulter at this sale.



Messrs. PHILLIPS, SON & NEALE, will not be responsible
for any Goods left, either by Buyer or Seller, more than one
day from the date of Sale, and any lot so left will become
liable to warehouse nharges of Dnauﬁhll]mg per lot pnv ﬂaj,r

A CATALOGUE.

On TUESDAY, the 7th of OCTOBER, 1919,

AT ONE OCLOCK PRECISELY.

A

| f
= LOT
ﬁq _J A green and gold lacquered box and cover, interior fitted
2 recesses, and a pair of carved oak bellows
-t 2 I‘ A pair of bronzed hgures, one other, 3 bronze boxes and
FLs covers, 6 models of animals, ete., 6 other pieces, a Wedg-
L wood tea pot and cover, milk jug, and a thermometer, in
case
3 An inlaid Boule and mother-o’ -pearl writing case, fitted
drawers, with rising top -7
4 A leather spirit case, with 2 silver-mounted bottles, a large
copper jug, and a table plateaun -
5 A Columbia type-writer, in case, a set of 5 scent bottles, in
>l burr-walnut-wood case, and an inlaid marquetry box
3 6 A telescope and stand, in mahogany ease
I 7 ' A mieroscope, in case, with fittings, and a case of slides for

same H e

8 A portfolio containing 2 books of Chinese paintings,
prints, ete.

9  Imperial Shakespeare, morocco bownd 2 vols.
10 An antique oak rug chest, with rising top
11 A 3ft. 3 ditto
12 A 3ft. 9 mahogany 2-flap table, on eabriole legs
13 A small antigue oak cupboard, and a ditto Bible box
14 A mahogany Chippendale bedside cupboard

15 An Old English square mahogany washstand, small footstool,
another, in green and gold, and an ottoman, covered in
white holland

16 A winged back easy chair, covered in green and gold silk
broeade

17 A waluut-wool frame stool, eovered to matel



18

34

38
39

4

An old steel grate, walnut-wood kerb fender, 2 old infantry Yt

swords, alabaster hanging lamp, with fittings, and an.
Fmpire electric wall light

Two spindle-back rush-seated chairs

A high-back el elbow chair, and a wheel-back ditto
A pair of carved mahogany lamp stands

A hanging mirror, in Queen Anne walnut-wood frame
Another, in earved and gilt Georgian frame

L]
A Chinese carved black-wood cheval sereen, with porcelain
panel, and another, with bronze panel

An Old English mahogany settee, stuffed and covered in
canvas

A square black aud gold lac work box, and a red lac box
and cover

A hanging mirror, in Queen Anne pattern walnut-wood
frame

A black and gold tea caddy, a vound ditto, and another
A red papier-maché tray, and a small blue lac mirvor

A pair of black and gold lac electvic lamps, with shades,
papier-maché letter rack, 2 pairs of ditto coasters, and a
pair of black and gold lae boxes

Five opaque glass electric table lamps, and 2 hand-painted
lamp shades

Seventeen apple-green opaque finger bowls, an apple-green
glass vase, anether, with cover, 3 dark blue glass tazzas,
blue glass sauce boat, 2 bottles, and 2 glass jars aund
COvers

A blue opague trinket set, in 11 pieces, 40 green and white
pomade pots;, 5 cut amber glass door plates, 4 large
handles, 12 smaller, and 17 key plates

A pair of old Sheflield plated coasters, a pair of ditto candle-
sticks, a pen tray, a ditto tolacco jar, and a butter dish
and cover

Seven pairs of old brass candlesticks, brass footman, 2 brass
mortars and 3 pestles, and a brass chamber candlestick

Six green Wedgwood dishes, & ditto plates, 11 blue and
white Delit plates, Spode dish, 4 ditto plates, and a pair
of yellow pots and stands

An oil painting—Still Life, 3 Chinese painfings, 6 coloured
bird pictures, large gilt frame, and 2 olhers

A pair of Cloisonné vases, and 3 ditto plates

A red engraved glass box, 8 assorted scent bottles, and a
glass candlestick
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44
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58

59
60
61
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A eream ground and bordered Persian carpet, about 14 ft.
by 9 ft.

A 3 ft. antique Queen Anne walnut-wood chest of drawers

An antique oval mahogany table, on elub feet

A large cane screen, and a pinking machine

A fine old carved Indian reclining chair, with cane seat;
formerly the property of Tantia Topee

A fine old Indian Bareilly lacquer chest, fitled trays

A ditto

A rose-wood and inlaid Boule desk

A miniature, on ivory, of a Lady, in leather case

A ditto of a Child and dog, in leather case

A ditto of a Lady, in gilt frame

An Indian embroidered searf, and a ditto lace shawl

An old French ormolu clock, under glass shade

A cheval glass, in mahogany frame

A mahogany brass bound secretaire chest of drawers

A walnut canterbury, 5 old plated candlesticks, a mahogany
musie stool and stand, and a rising lamp table with iron
sCrew

CHINA.

A fine old Crown Derby dessert service, with floral bovder,
decorated in coats-of-arms, comprising 21 plates, 4 round
dishes, 4 octagonal ditto, 3 triangular ditto, 2 oval ditto,
a high digh, 2 sugar bowls and lids, 2 stands for same
(1 lid cracked and 1 stand A.F.), 2 wine coolers (1 A.F.),
and 2 lids with handles (A. r.)—42 pieces in all

An old blue and gold Worcester desserl service, comprising
a fruit stand, 4 eircular dishes, 4 oval ditto, and 17 plates
(1 broken)

A French elock, with striking action, in ehased ormolu case,
by Dupont of Paris

An Empire elock, with striking action

A carved brass hanging pendant, fitted for electrie light

A Louis XVI mantel clock, with striking action, in chased
ormolu case, surmounted by a figure of Cupid, by
Balthazar

A skeleton clock, in ebonized and Boule case, by Valery, Parvis

A set of 6 Sheraton dining-room chairs, stuffed and covered
in plush

A ross-wood and inlaid work table with well
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66

68

69

70

72

73
T4

79

30

81

o3
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A 3 ft. ebonized and inlaid Boule and tortoiseshell dwarf
china cabinet, enclosed by a glazed door, and a ditto
bronze stand

A 4 [t. white enamelled and brass French bedstead, and a
wire spring mattress

A 5 1t. 6 mahogany extending dining table, with reeded
legs and 1 extra leaf (no key)

A 35 ft. 3 satin-wood and decorated chest of 4 long drawers
with cabinet over, fitted shelves, enclosed by 2 trellis
vlazed doors

A 21t oak writing bureau, with fall front and fitted 2
shelves over, and 2 gilt cane seat chairs

A 3 It. 6 carved oak centre table, fitted drawer, with lions’
heads and ring handles

An Old English mahogany frame elbow chair, with stuffed
seat and back covered in erimson flowered silk damazk

A 2 ft. walnut-wood upright cabinet, enclosed by 2 panelled
doors and rising top, on stand

A 24 in. Old English mahogany bureaun, with fall front

A satin-wood and inlaid game table, fitted with drawer and
pull-out slides with inlaid ivory chess-board over, and 31
ivory chessmen

An antique pierced brass fender, on claw feet, a pair of
standards, and a sel of fire implements

A 24 in. carved mahogany Japanese dwarf cabinet, fitted 5
drawers, eupboard and shelves

A Japanese bronze 2-handled vase, and a pair of Japanese
gold lacquer pictures, in rved frames

A coloured Chinese tea pot and cover, decorated in flowers
and utensils, a ditto Low], 44 in. diam., and a pair of
shaped Oriental long-necked bottles with stoppers

A pair of blue and white Chinese cups and saucers, a shaped
ditto cup and saucer, and 3 small ditto bottles

A 6 in. blue and white plate, two 8in. famille rose plates,
two 8 in. Oriental plates, and a 6 in. ditto blue and white
vase

An Old English model of a vam, another of a lamb, liown
oval box and cover, a white eream jug, a lustie mustard
pot and cover, and 4 basket-pattern plates

A miniature coffee pot and cover, decorated in birds and
lusects, a ditto hot-water jug, 2 ditto cups, a yellow
Divesden cup and sancer, and 4 small china figures

Two blue and white Turner ware oval dishes, a Wedgwood
ditto, 3 Turner ware vegetable dishes, 3 liners and a
cover
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91

92
93

94
95

96
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98

99

100

101
102

T

White Wedgwood. A dessert bhasket, 2 shaped dishes, 3
moulds, 2 hand candlesticks, coffee pot and cover, egg
stand, 2 Neale ware vegetable dishes and one cover, 3
brown and white oval dishes, and a ditto sauce tureen,
cover and stand

Three American cups and saucers, leaf-shaped dish, brown
ware jug, Worcester bowl, decorated in flowers, a ditto
saucer, pink and white Justre cup and sauvcer, a red and
white cup, 2 ditto saucers, and 2 chocolate potlery tea
pots

A pair of Louis XVI ormolu fire dogs, with vase surmounts
A needlework pieture—The Shepherdess
A cireular trifle dish, ent glass, in 2 parts

A revolving rose-wood tea stand, with plated rim and
fittings, comprising a tea pot, sugar basin and cream ewer

An engraved coffee urn with tap, on square base, and a
plated fluted tea and coffee service, by Mappin & Webb,
in 4 pleces

A pair of Bohemian ruby glass bottles and stoppers, with
ormolu mounts

A pair of Chinese models of birds supporting ormoelu ean -
delabra for 3 lights each, on ormolu bages

A Sheraton and mahogany inlaid knife Lox

A satin-wood and inlaid liqueny caséd, fitted with 4 decanters
and tops

A copper tea urn

A pair of 24 in. gros blen Sévies china 2-handled vases,
with gilt decorations, and a pair of ebonized pedestals for
same

A pair of 16 in. turquoise blue ground Sévres china
2-handled vases and covers, decorated in panels of river
views and figures

A pair of 13} in. Dresden china figures in green coats

A pair of yellow ground Sivres china vases, on stands, deco-
rated in panels of landscapes, viver scenes, ele., and a pair
of Dresden china vases and covers, decorated in pavels of
landscapes, figure subjects, ete.

A pair of 9 in. Dresden china figures—Man with goat, and
companion, a pair of models of birds, 3 jardinicres, and a
plate

A Dresden china group of childien at a wine press, and
another—" The Artists "
A pair of Dresden china busts of children

A 24 in. bronze figure of Moses, Ly Michelonge, and
ebonized pedestal for same
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Thirty-nine mother-o’-pear]l counters, in 2 gilt frames, a
pair of plaques, in oak frames, and a large Venetian
trumpet flower vase

A metal gilt 2-tier table, inlet with turquoise blue Sévres
china plagues, decorated in bust portraits

A lady’s 3 ft. rose-wood and inlaid writing table, fitted
drawers, with gallery over

A set of 6 Old English mahogany dining-room chairs

A 31t 6 carved and gilt console table, on seroll-shaped
supports, with cherubs' heads in relief, with shaped
coloured marble top

The companion table

A dark blue ground and bordered Persian hearth rug,
5 ft. 9 by 4 ft. 10

A blue and red ground and bordered Persian corridor rug,
16 ft. by & ft. 5

A Queen Anne 3 ft. 3 waluut-wood tall-boy chest of 9
drawers, with brass drop handles

A Queen Anne walnut-wood 2-seated settee, with loose
squab seat, covered in green plush

A pair of ditto open arm chairs en suite

A clock with striking action, by Charpendier, in black
marble and massive ormolu mounted case, surmounted by
a bronze gronp of two female figures

A pair of bronze Marli Horses, on oval ebonized bazes

An oval fruit stand, 5 dessert knives, 5 forks, and an
escallop shell

An oval engraved silver Lox and cover, the cover inlet
with mother-o’-pearl plagne, a tortoiseshell and inlaid
pin tray, and a silver and mother-o’-pearl snull box

Four Dresden china animal snuff boxes

A d4-fold dwarf ebonized screen, with paiuted Chinese
panels—Figure Subjects

A large bronze group of figures with cupid, on oval blaek
marble base

Four Dresden china animal snuff’ boxes (smaller),a Sévies
box and cover, and a saucer

A satin-wood and decorated 4-seated settee, with stufled
seatls, covered in green striped and walered silk

Three ditto shield-back chairs, covered to match

A pair of ditto window seats, covered to mateh

A pair of ditto

Aun Aunbusson carpet

Au inlaid Boule oceasional table, on stretcher supports
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127 A pair of miniature paintings —Elizabeth Harvey, Countess
of Stamford, and the Earl of Stamford, in one frame

128 A mahogany and inlaid 2-flap table, fitted with 2 drawers,

on turned supports

129 A white transfer oval dish, decorated in exotic birds,
a ditto saunce boat, transfer plate, and a ditto cup

130 A white Castleford jug, a ditto Wedgwood tea pot, a blue
and white ditto (a. £.), a red transfer mug, and a small cup

and saucer

131 A Chinese red lacquered side table, fitted 2 drawers, on

stretcher supports

1314 A Grandfather 8-day clock, in mahogany ease

132 A Spode plate, an Oriental ditto, a lustre plate, an Old
English plate, and 2 small plates

135 A Coalport dessert dish, decorated in flowers, and 2 Swan-

sea ditto dishes

134 A cut-glass and ormolu mounted jardiniére (A, r.)

135 A Lounis XVI ormolu inkstand, on white marble base,
surmounted by dog and ewer on tree stump, under glass

shade

136 A biscuit china basket of lowers, glass stand
137 A pair of old china vases

OIL PAINTINGS, &e.

By anad adtvilaetend to
138 F. JoEWE............

139 J. D). STEVENS ......
140 A, pE ByLasor
141 HamiLrox JAy......

142 EarLy EXGLISH
Scuoon, 1830)

143 TTNENOWH............

144 G Camer ... ..ooai.

]’._Inﬁ_ GREENER, 1823
145 { UUNEMOWN ....cocvnesee
|prrro ...

146 UKENOWHN............

1464 REYNOLDS............

1T A PPPO e T

Subjeet.
Sir Walter Raleigh
Lady in Libravy

. Nearest Way to the Nearest Town

A Country Lane

| A Farm Scene with figures in the

foreground
Still Life : Dead Game, carved frame;
Still Life: Fruit, and A Stag 3
The Letter, waler-colowsr
Still Life: Fruit and Flowers
A Forest: Aulumn Scene

. A Seascape, waler-colowrs a3

A Landscape and Coast Scene, with
tiguree on horseback and ship in
the distance

Bust portrait of a Lady in low-neck
dress

A Woodland Scene with figures in a
glade
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144
149

151

162
153
154
155
156
157
158
159
160
161
162
163
164
165
166
167
168
169

170
171
172
173
174
175

176

178

By oned attvilited o
S. W. REyNoLps ...

A. A GLENDENNING.

B. FOSTER, R.W.S. ...
W. J. Suaver ......
G. CHAMBERS ......
W. H. PATON: ...
F. WEBSTER, R.A. ...
W. BearTiE Brows
L WEBRE e
J. CHALMERS.........
UNENOWN.......... g
1B R iy 0 i el
R. J. Gorpox ......
UNKNOWN.....covvun.
W. WEERES .........
PoLLocK LESBITT...
NORWICH SCHOOL. ..

------------------------

VANDEROCABLE
. EASTLAEE.........
W. MULREADY, R.A...
H. O'NEIL, R.A.......
(. COMPION, R.A. ...
E. VERBOECKHOVEN.

ADRIEN }
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Subject.
Raphael and the Fornarina
An engraving—" The Visionary,” by
Samuel Cousins

Another of a Gentleman ; another of
a Lady in low-neck dress, and
another

A Landscape with church and cottage
and river in the distance

A Coast Seene, water-colowr

Rabbit Coursing

A River Scene

Arran

Reading a Letter

Landscapes 3
View on the Water at Leith

Oun the Shore, Holy Rock

Seascapes 2
A Landseape with figures

Phyllis

A Flower-piece, and a pastel 2

An Ancient Water Company
A Landseape
A ditto

Six coloured engravings, various

. Eight Arundel Society Publications

Dancing Nymphs

A Portrait of a Girl with veil
The Water Carrier

Romeo and Juliet

A Portrait of a Boy

A Landseape with sheep

An oil painting—Portrait of a Boy

A set of 6 engravings,in black and gilt frames—=Seriptural

Subjects

A set of 12 water-eolour Llr.'i.wings—Hpurt-ing Seenes, by

HERRING

A rouge coloured marble revolving top pedestal, with

ormolun mounts















